

**Kategorija:** Lubrikanti

## Čistač igračaka 50ml

**Šifra proizvoda:** MEGER22021

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svetu intimnih dodataka, higijena je od izuzetnog značaja. S ponosom vam predstavljamo **Čistač igračaka 50ml** - must-have proizvod za svakog strastvenog ljubitelja igračaka za odrasle. Osigurajte da su vaši omiljeni pratilac u igri uvek savršeno čisti i spremni za upotrebu, uz potpuno bezalkoholnu formulu koja je pravljen sa posebnim naglaskom na osetljivu kožu. Vaš užitak ne bi trebao da dolazi uz brige o higijeni, a sa **Čistačem igračaka 50ml** možete zaboraviti na sve te stresne misli.

Upotreba ovog proizvoda je brza i jednostavna. Sve što treba da uradite je da nanesete odgovarajući deo na igračku ili područje koje želite da očistite, a zatim ga obrišete mekom krpom. Ovaj proces lako može postati deo vaše svakodnevne rutine, omogućavajući vam da uživate u svemu što vaša igračka može pružiti, bez neprijatnosti ili briga. Higijena nikada nije bila jednostavnija!

Ne samo da je **Čistač igračaka 50ml** efikasan, već je i proizvod italijanskog brenda Eros, poznatog po svojim inovativnim rešenjima i vrhunskom kvalitetu. Ovaj čistač je savršen izbor za sve one koji žele da pruže najbolju negu svojim intimnim predmetima, čuvajući ih u vrhunskoj kondiciji za nezaboravne trenutke. Ne morate više strahovati od bakterija ili neugodnih mirisa - sa našim čistačem, vaša igračka će uvek biti spremna za korišćenje.

Naša online prodavnica specijalizovana je za sve što vam može zatrebati iz sveta sexy shopa. Pored širokog spektra proizvoda, garantujemo i diskretnu dostavu direktno do vaših vrata. Nema potrebe da se osećate nelagodno zbog naručivanja - vaša kupovina biće potpuno privatna i sigurni smo da ćete biti zadovoljni.

Ulaganje u **Čistač igračaka 50ml** ne znači samo brigu o higijeni, već i o kvalitetu vašeg uživanja. Nemojte propustiti priliku da unapredite svoje iskustvo sa ovim jedinstvenim proizvodom. Kada

znate da je vaša igračka savršeno čista, možete se potpuno opustiti i prepustiti strastima. Ne čekajte više - širite svoje uživanje uz savremene i visoke standarde higijene.

Pridružite se brojnim zadovoljnim kupcima koji su prepoznali vrednost **Čistača igračaka 50ml** i uživajte u nesmetanoj igri. Uživanje je na dohvat ruke, a sve što treba da uradite jeste da napravite prvi korak. Naručite odmah i prepustite se sjaju intimnosti, znajući da ste izabrali najbolji proizvod koji će zaštititi vaše omiljene igračke. Izvršite svoj izbor pametno, jer briga o higijeni nikada nije bila jednostavnija. Pripremite se za nezaboravne trenutke sa **Čistačem igračaka 50ml**. Učinite svoj život lepšim i sigurnijim!

## Deklaracija

Model:	Čistač igračaka 50ml MEGER22021
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	Eros
Barkod:	4035223220214
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Nemačka
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,07 KG
---------------	---------